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Koprivnica, 19. 05. 2011.  
 

 
PREDMET: Međunarodna ljetna škola hrvanja za kadete i mlađe juniore 
                     u Pakoštanima na Jadranu 

- obavijest, dostavlja se.- 
 
Poštovani, 
 

Hrvački športski Klub Podravka iz Koprivnice pod stručnim pokroviteljstvom Hrvatskog 
hrvačkog saveza i ove godine, točnije u periodu od 13. – 21. 08. 2011. godine u mjestu Pakoštane na 
hrvatskom Jadranu organizira Ljetnu školu hrvanja za uzraste kadeta, ali i mlađih juniora (rođenih 
1992. do 1996.).  

Sama realizacija škole hrvanja održavati će se u velikoj školskoj sportskoj dvorani na dvije 
strunjače dimenzija 12 x 12 metara. Sportska dvorana udaljena je od hotela oko 400-tinjak metara 
(pet do deset minuta laganog  hoda). U realizaciju provođenja programa Ljetne škole hrvanja biti će 
uključeni treneri koje naknadno odredi stručno-trenerska komisija.  

Program treninga koji će se provoditi u Ljetnoj školi biti će usmjeren prvenstveno na 
podizanje razine tehničko-taktičke obučenosti hrvača, a u planu je da se provode po dva hrvačka 
treninga po grupi na hrvačkim strunjačama. Ukupno se planira da će u terminu biti dvije različito 
kvalitetne grupe hrvača.  Navedena Ljetna škola hrvanja ujedno će poslužiti za što bolju pripremu 
kandidata za novu kadetsku reprezentaciju. Na navedenoj ljetnoj školi hrvanja očekuje se 
sudjelovanje kadetskih reprezentativca Hrvatske sa užeg i šireg popisa kao i nekih s užeg i šireg 
popisa juniorske reprezentacije Hrvatske. Također, očekuje se i dolazak hrvača iz susjednih zemalja, 
a za sada je svoj dolazak potvrdila Mađarska (mlađa kadetska reprezentacija), a zainteresirani za 
dolazak su Belgijanci, Slovaci i Česi.  

Smještaj je organiziran u hotelu Marin*** u Pakoštanima, uglavnom u sobama po dva, tri i 
maksimalno četiri hrvača. Sobe su klimatizirane i uz WC i tuš svaka soba ima i TV (neke i 
balkon/terasu). Polaznicima Ljetne škole kao i voditeljima osigurana je hrana po principu punog 
pansiona, tj. doručak, ručak i večera (točna satnica obroka po dogovoru sa voditeljima ljetne škole). 
U gore navedeni aranžman ulazi i boravišna pristojba, izlet brodom na jedan od obližnjih otoka kao i 
prijevoz autobusom na relaciji Zagreb (SŠD «Pešćenica») – Pakoštane – Zagreb. Za napomenuti je 
da autobus s kojim će se izvršiti prijevoz hrvača u Pakoštane neće biti na raspolaganju sve do 
povratka u Zagreb. Cijena svega gore navedenog je 2000 kuna po osobi/hrvaču (u cijenu je 
uračunat PDV 23%, te polica osiguranja za hrvače - sudionike Ljetne škola hrvanja1

 
). 

 
 
 
 
 
 

                                      
1 Vezano uz osiguranje športaša amatera od posljedica nesretnog slučaja u gore navedenu cijenu uračunat je trošak i izrade Police osiguranja 

za hrvače, sudionike ljetne škola hrvanja. Kako hrvanje kao šport spada u peti razred opasnosti (od mogućih 1 do 9), policom su osigurani svi učesnici 
ljetnih priprema za vrijeme njenog trajanja prilikom natjecanja, treninga i utakmica (općeniti pojam) odnosno za cijelo vrijeme trajanja trenažnog 
perioda u Pakoštanima sa uračunatim putom iz Zagreba do Pakoštane odnosno do povratka autobusa u Zagreb. Uplatom, polica osiguranja počinje teći 
od 13. 08. od 00.00 sati do 21. 08. 2011. godine do 24.00 sati. Od bitnih stavki napominjemo da Polica pokriva za slučaj smrti uslijed nezgode premiju 
u iznosu od 5.000 eura (25.000,00 kuna), dok je trajni progresivni invaliditet u iznosu od 10.000 eura (75.000,00 kuna).  
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Opis plaćanja: ljetna škola hrvanja-Pakoštane 2011. 
- Mogućnost plaćanja ljetne škole je na 3 rate a dinamika plaćanja je sljedeća: 

• Jednokratno plaćanje, plaćanje u 2 ili 3 rate 
• I. rata plaća se u iznosu od 700 kn do: 20. lipnja 2011. godine 
• II. rata plaća se u iznosu od 700 kuna do: 15. srpnja 2011. godine 
• III. rata plaća se u iznosu od 600 kuna do: 01. kolovoza 2011. godine 

 
Uplata se vrši na žiro račun Kluba 2386002-1100518154 (račun otvoren u Podravska banka d.o.o.) s 
naznakom LJETNA ŠKOLA HRVANJA, PRVA (DRUGA ILI TREĆA) RATA, te IME I PREZIME 
polaznika LJŠH. 
 
Potvrda sudjelovanja: 
- Sudjelovanje na ljetnoj školi hrvanja se potvrđuje najkasnije do 15. lipnja 2011. godine  
voditelju projekta Vedranu Blažeković na:   

• mob: 091 456 23 21 ili 098 831 186 
• e-mail: vblazekovic76@gmail.com 
 

Polazak, povratak i prijevoz: 
- prijevoz je organiziran autobusom, polaskom i povratkom ispred ŠSD Pešćenica 
(Ulica grada Gospića) sljedećim rasporedom: 

• polazak je planiran 13. kolovoza u 7 sati (subota) 
• povratak je planiran dana 21. kolovoza (nedjelja) ispred ŠSD Pešćenica cca oko 15 sati. 

 
Ostalo: 
Prvenstvo sudjelovanja u Ljetnoj školi hrvanja imaju kadeti i juniori (rođeni 1992.-1996. godište). 
Molimo klubove da obave razgovor sa roditeljima i prijave sudjelovanje kadeta i mlađih juniora u ovoj 
izuzetno važnoj akciji unapređenja hrvanja HHS-a prema gore utvrđenim rokovima. 
Također napominjemo da klubovi koji na ovaj kamp prijave i pošalju 10 hrvača ili više imaju pravo 
na besplatni smještaj svojeg voditelja/trenera (10 polaznika = 1 besplatan smještaj).  
 
U očekivanju povratne informacije s Vaše strane, primite športske pozdrave.   
 
 
 
S poštovanjem,  
         

Vedran Blažeković, v.r. 

 Kontakt mobitel: 00 385 91 4562321 

Kontakt E-mail: vblazekovic76@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

U prilogu:  
 
Tekst o mjestu Pakoštane potkrijepljen sa slikama hotela, soba i dvorane koja će se koristiti za 
vrijeme trajanja Ljetne škole hrvanja. 
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UKRATKO O MJESTU PAKOŠTANE I SMJEŠTAJU 
 

Pakoštane je turističko mjesto smješteno u samom središtu 
Dalmacije sa jedinstvenim položajem između mora i ribom 
bogatog Vranskog jezera, u kojem se turizam razvija od 60-
ih godina, kada se grade turistička naselja. Ugođaju 
pridonosi okoliš - stara borova šuma, lijepe uređene plaže i 
uvale, a iz Pakoštana se pogled pruža na prelijepe otoke. 
Okruženo je nacionalnim parkovima Kornati ,Krka i 
Paklenica. U mjestu je bogata ugostiteljska ponuda 
(restauracije, konobe), zabava (diskoklubovi), sportsko-
rekreacijska ponuda (tenis, stolni tenis, odbojka na pijesku i 
dr.). Važan element turizma je ponuda domaće hrane, a 
većina se stanovništva bavi poljodjelstvom. Tri kilometra 
udaljene od Pakoštana su Drage, slikovito mjesto s 
izuzetnom obalom i lijepim šljunčanim plažama. To je prava 
oaza mira i tišine. 

 

 

 

 

 

 

Hotel Marin nalazi se u srcu Dalmacije, u Pakoštanima, udaljen 150 m od mora. 
Ovaj hotel sa 3 zvjezdice je novoizgrađen i potpuno je klimatiziran po najnovijem standardu. Hotel ima 19 
soba, od toga 9 dvokrevetnih, 9 trokrevetnih i jedna četverokrevetna, raspoređenih na tri kata, sa balkonima s 
pogledom na mjesto i na more. Sve su sobe klimatizirane, opremljene sa sustavom za hlađenje i sustavom za 
grijanjem, što omogućuje ugodnu atmosferu cijelog ljeta, kao i potrebne uvjete za proljetne i zimske odmore. 
Svaka soba ima wc sa tuš kabinom. Sobe imaju i balkon sa opuštajućim pogledom na mjesto Pakoštane, kao 
i na more i otočića ispred mjesta. U sobama je i ormar za odjeću, stolić i ogledalo, te noćne ormarići kao 
prilagođena rasvjeta.  
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U sklopu hotela je i prostrani restoran sa 80 sjedećih mjesta u klimatiziranoj sali. Gostima se tu pružaju 
usluge pansiona sa kvalitetnim jelima i osebujnom mediteranskom kuhinjom. Velika terasa sa 80 mjesta u 
dvorištu hotela radi i kao restoran otvorenog tipa, pružajući svim posjetiteljima kvalitetnu gastronomsku 
uslugu u ambijentalno uređenom prostoru među zelenilom i zaštićenom od sunca.
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SPORTSKA DVORANA 

 
Što se tiče uvjeta za trening u blizini hotela (cca. 300 metara) nalazi se novoizgrađena dvorana sa 
svim sadržajima potrebnim za normalo održavanje treninga. U samom mjestu postoji i trim staza za 
jutarnje trčanje i razgibavanje. 
 

 
 
    POGLED NA SPORTSKU DVORANU IZ VANA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UNUTRAŠNJOST DVORANE 
 
 
 
 
 

 


